

学习资料 仅供参考

郑州航院党史学习教育

简报

第 24 期

中共郑州航院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 12 月 14 日

校领导为全校师生讲授党的十九届六中全会精神 专题思政课

12 月 9 日，校领导班子成员深入分管职能部门和教学院部一线，为全校师生讲授专题思想政治理论课，扎实推动党的十九届六中全会精神入脑入心、走深走实。

校党委书记付强以《从百年党史中汲取智慧力量，奋力开创我校改革发展新局面》为题讲授专题思政课，为师生宣讲党的十

九届六中全会精神。党委中心组成员、党委各部门和主要行政部门科级以上干部、商学院师生代表、马克思主义学院教师等 400 余人参加专题思政课学习。

付强简要介绍了党的十九届六中全会召开的情况，深刻阐明了召开全会、作出决议的重大意义，阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就，重点讲解了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革，阐述了党的百年奋斗的历史意义和历史经验，对党的百年历史决议提出的重要思想和重要论断，特别是“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义，结合学校当前和今后一个时期的改革和发展谈了认识体会。

付强指出，要准确把握党的百年历史决议的核心要义。一是准确把握百年历史决议的背景和特点；二是准确把握百年历史决议的核心要义；三是深刻认识十八大以来的原创性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果；四是深刻认识“两个确立”的重大理论意义和时代价值。

付强强调，要以史为鉴，从百年党史中汲取智慧和力量。要从百年党史中汲取真理的力量，要从百年党史中汲取信仰的力量，要从百年党史中汲取人民的力量，要从百年党史中汲取奋斗的力量。

付强要求，要勇担重任，坚定扛稳“为党育人，为国育才”的政治责任。一是要进一步理清发展目标、明确发展路径、优化发展举措，扛稳发展责任，把人才培养和科技创新的能力提高到一个新水平。二是要躬身入局、担当作为、真干实干，扛稳时代重任，为实现学校既定发展目标奠定坚实基础。三是要紧紧围绕立德树人根本任务，做好思想政治工作，不断增强学校人才培养的核心竞争力。

其他校领导也以不同方式为师生讲授十九届六中全会精神专题思政课。

全校师生和党员干部认真听取了宣讲报告，深入学习领悟党的十九届六中全会精神。大家一致认为，这是一堂既有高度、深度，又有温度、力度的思想政治理论课，为今后学习和工作进一步明确目标、指明了方向。大家一致表示，将在新时代新征程上，坚定信念，艰苦奋斗，以梦为马，不负韶华，为实现中华民族伟大复兴的中国梦和学校事业发展贡献自己的智慧和力量。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，郑州航院党史学习教育领导小组

发：各基层党委、党总支、直属党支部

中共郑州航院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年12月14日印发
